

网红打卡地走出幸福新生活

登封市少林办事处雷家沟村被命名为省文化产业特色乡村

本报讯 近日,河南省文化和旅游厅微信公众号发布消息,命名登封市少林街道雷家沟村等20个乡村为河南省文化产业特色乡村。

雷家沟村位于登封市区西北13公里处,地处嵩山腹地。山水相依、青山如黛,俯瞰雷家沟村,就仿佛走进了一幅意趣盎然的新农村原生态画卷。一座座用

石头和泥土夯筑而成的房屋依山而建、错落有致,这些房子距今已有600多年历史,厚重的文化沃土浸润了雷家沟这个近千年的古村落,养育了在这里生活的世代村民。

依托独特的区位优势,从2014年开始,雷家沟村不断挖掘本村的历史文化和自然风貌特色,开发创新了田园体验、

婚纱摄影基地、乡村休闲旅游等项目。

清幽的古刹寺院,独特的项目设置,使越来越多的都市人前来体验“偷得浮生半日闲”的生活。如果您在城市住久了,想换一种心情,不妨到登封市少林街道办事处雷家沟村去感受一下别样的田园风光。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封教育局 开展全国学生资助管理系统线上培训

本报讯 近日,登封市教育局组织579人,分学段参加了教育部全国学生资助管理信息系统应用线上学习培训。参加会议的中等职业学校、普通高中、义学校、幼儿园分管学生资助工作的校(园)领导和资助负责人分别在35个会场进行了线上直播培训。

登封市自2017年启用全国学生资助管理信息系统以来,为家庭经济困难学生认定、资助资金管理、数据统计、监督检查提供了强有力的支撑服务,实现了“3个100%”和“3个零误差”的目标。即:学校机构100%纳入系统管理,资助项目100%纳入系统管理,资助信息100%填报;资助系统中在校生数据与实际在校生数据之间“零误差”,资助系统中困难学生数据与实际认定困难学生数据之间“零误差”,资助系统中资助数据与实际资助数据之间“零误差”。

登封融媒记者 王朝锋 通讯员 李伟峰

河南阳城养生苑迎新会上笑声甜

本报讯 载歌载舞、欢声笑语,2020年12月31日的阳城养生苑,一场“岁月荏苒、童心永驻”的迎新会正在进行,苑区老人和工作人员欢聚一堂、喜庆祥和。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 安歆 文/图



迎新会在辞旧迎新的祝福声中拉开序幕。活动中,既有河南阳城养生苑给老人们带来的慰问和祝福,也有工作人员带来的诗词诵读、歌曲独唱、趣味游戏等节目。一个个精彩的节目,逗得大家笑声连连、合不拢嘴。

随后,社工带领老人一起共同参与了趣味筷子夹乒乓球传递游戏、抛绣球游戏、小蜜蜂游戏等互动节目及即兴表演,把活动推向了高潮。

迎新会在欢乐的新年祝福歌声中落下帷幕,活动让苑区老人们感受到快乐、祥和、平安的过节氛围。

河南阳城养生苑紧邻郑州市第十六人民医院,主要提供居家养老、机构养老、社区养老、旅居养老等全方位多样化养老养生服务。弘扬优秀嵩山文化、传承华夏文明、实现医养结合为核心,以建设高端养老综合体为目标,依托郑州市第十六人民医院先进医疗技术平台,着力构建精品社区养老服务体系,打造养生休闲度假产业品牌。

登封市慈善总会 爱心护苗在行动

本报讯 2020年12月31日,登封市慈善总会联合爱心单位及企业,走进君召乡海渚小学,开展“助力脱贫攻坚·爱心护苗行动”。活动现场,登封市慈善总会向海渚小学捐赠“公益慈善包”145套及全新立式空调1台,累计价值5万余元,并向爱心单位颁发爱心匾牌。其中,“公益慈善包”包含安全防撞书包、科普书籍、文具盒、油画棒等物品。据悉,登封市慈善总会“助力脱贫攻坚·爱心护苗行动”慈善基金成立于2020年,截至目前,共收到爱心单位、爱心人士认捐“公益慈善包”400套。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 李剑 王朝锋

花样馒头“蒸”出移民群众甜蜜新生活

“以前大家忙是为了吃喝,现在不一样了,不但日子一天比一天过得得好,还过出了新景象、新花样,你看就连平常吃的馒头还能做出这么多花样。”在成果展览区,登封市告成镇石羊关村村民赵老汉边参观边说道。

近年来,登封市水利工程移民服务中心,始终坚持以增加移民及移民安置村群众收入为中心,以市场需求为导向,以技能培训为突破,以组织输转为重点的指导思想,先后组织大中型水库移民、移民安置村中的年龄18-65周岁、身体健康、有意通过养殖、种植技术发展经济的大中型水库移民代表、移民安置村群众及贫困移民代表等进行了大棚蔬菜香菇种植、面点师培训等各类技能提升培训,旨在培养一批观念新、懂技术的移民干部,以达到加快移民及移民安置村群众脱贫致富步伐的目标。

下一步,登封市水利工程移民服务中心将进一步贯彻落实上级大中型水库移民后期扶持政策,提高移民的种植、信息技术水平,增强移民就业能力,使登封市大中型水库移民群众搬得出、稳得住、可致富。

本报讯 “俺以前做的馒头大多是粮食口袋、麦秸垛、枣花等形状,寓意来年有个好收成,如今的日子大不一样了,不愁吃不愁穿,还搬进了移民小区的新房子里。现在俺做的是一些金黄雀、小白兔、幸福猪之类的花样馒头,虽然没有酒店大厨做得好看,但‘蒸’出了俺现在的新生活。”近日,在“登封市2020年大中型水库移民中式面点师技能比赛”现场,63岁的村民张焕琴开心地晒出自己的作品。郑报全媒体记者 袁建龙 文/图



登封爱心人士 走进告成镇隔子沟小学

本报讯 2020年12月31日,登封市告成镇隔子沟小学校园里热闹非凡,爱心人士李跃雷、李鹏生、韩金营、王晓东、靳鸿渊等,为该校孩子们送去了近500套图书和文具及百余套棉衣。捐赠仪式上,学生代表和的家长代表分别进行了发言。爱心人士鼓励孩子们珍惜现在的学习生活,不畏艰难困苦,努力追寻自己的梦想,创造美好未来。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 付凌云

登封多家单位 荣获省级荣誉称号

本报讯 近日,郑州市卫生健康委员会网站发布消息,按照《河南省健康乡镇、健康村庄、健康单位评审与管理办法》等有关规定,省爱卫办组织专家经前期集中抽查评估,授予郑州市17个乡镇“河南省健康乡镇”、郑州市19个村庄“河南省健康村庄”、郑州市59个单位“河南省健康单位”称号。其中,登封市告成镇、宣化镇、徐庄镇为河南省健康乡镇;告成镇茶亭沟村、卢店镇卢西村为河南省健康村庄;登封市交通运输局、国家税务总局登封市税务局、登封市交通运输局执法所、登封市人民医院、登封市崇高路小学为河南省健康单位。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 王朝锋